



SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
Coordenação de Contratos

ERRATA DO EXTRATO DO 10º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 121/2019 – ID 3297, DEVIDO ERRO DE DIGITAÇÃO.

ONDE SE LÊ:

§1º Fica atualizado o valor dos itens do contrato conforme tabela abaixo:

Item Conforme Contrato	Qtde. Inicial	Limite Aditivo 25%	Qtde. Profissionais Aditivado	Saldo a Aditivar	Qtde. Atual de Profissionais	Valor Unitário Corrigido	Valor Global Do Contrato Atual Para o período de 6 meses
01	36	09	05	04	41	R\$4.168,96	R\$1.025.564,16
02	14	03	03	-	17	R\$4.868,45	R\$496.581,90
03	12	03	-	03	12	R\$5.247,74	R\$377.837,28
04	12	03	-	03	12	R\$5.747,92	R\$413.850,24
05	04	01	01	-	05	R\$2.599,31	R\$77.979,30
06	02	01	01	-	03	R\$5.656,31	R\$101.809,98
TOTAL PARA SEIS MESES							R\$ 2.493.622,86

LEIA-SE:

§1º Fica atualizado o valor dos itens do contrato conforme tabela abaixo:

Item Conforme Contrato	Qtde. Inicial	Limite Aditivo 25%	Qtde. Profissionais Aditivado	Saldo a Aditivar	Qtde. Atual de Profissionais	Valor Unitário Corrigido	Valor Global Do Contrato Atual Para o período de 6 meses
01	36	09	05	04	41	R\$4.168,96	R\$1.025.564,16
02	14	03	03	-	17	R\$4.868,45	R\$496.581,90
03	12	03	-	03	12	R\$5.247,74	R\$377.837,28
04	12	03	-	03	12	R\$5.747,92	R\$413.850,24
05	04	01	01	-	05	R\$2.599,31	R\$77.979,30
06	02	01	01	-	03	R\$5.656,31	R\$101.813,58
TOTAL PARA SEIS MESES							R\$ 2.493.626,46

Coordenação de Contratos